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EJERCICIO 1
La viga de hormigdn armado indicada en la figura
1 de seccion rectangular 30x45 cm, esta sometida a ,I,

una carga uniformemente distribuida de 35 kN/m
en servicio (incluido su peso propio).

Dimensionar la armadura de flexion. Determinar el
anclaje de la armadura inferior. Representar el 9"?0 m 5,8 m 0’_39 m
armado de la viga en alzado y seccion. L L

Materiales: fa =25 MPa
fy« = 500 MPa
Recubrimiento mecénico: 4 cm

EJERCICIO 2
Para la seccion rectangular de la figura, determinar la excentricidad ¢ | — 2020
vertical e respecto al baricentro para que la traccion ultima Tu sea -
maxima. 3 ¢
o ®Tu
Determinar el valor de Tu.
§ oo [— 2020+1016

Materiales: fy =25 MPa

f4 = 500 MPa i}

Recubrimiento mecanico: 5 cm

EJERCICIO 3 \Lzom kN
Sea el pilar de la Figura 1 empotrado en la base y empotrado- ;;% ?
deslizante en su extremo superior, sometido a una carga de . 15
compresién N = 2000 kN centrada y a una carga distribuida, de B
direccion x, que produce el diagrama de momentos mostrado
(valores en servicio). La seccion del pilar es la indicada a 7
continuacion: ]
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UNIDADES: cm

Determinar las armaduras longitudinales necesarias, indicando Materiales: fo. =25 MPa
esquematicamente su disposicion en la seccion. fyk =500 MPa
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EJERCICIO 4

Una zapata de base cuadrada, de lado 180 cm y altura 80 cm recibe un pilar centrado, también de seccidn cuadrada
de lado 30 cm. Determinar la méxima compresion centrada de servicio que es capaz de recibir la zapata, sabiendo
que la tension admisible del terreno es de 0,35 MPa, y que estd armada, en cada direccion, con 12¢10
uniformemente distribuidos.

Materiales: fy =40 MPa
fy« =500 MPa
Recubrimiento mecanico: 5 cm
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Ejercicio 2
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